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ΘΕΩΡΙΑ
ΘΕΜΑ 1
                                                                                                                                         
Α.  Να συμπληρώσεις τα κενά στις παρακάτω ταυτότητες:
       α. (α + β)2 = ………………….    β. (α  –  β)2 =……………….γ. (α + β)3=…………………….
       δ. (α – β)3 =……………………  ε.  α2 – β2 =………………….
Β.  Να συμπληρώσεις τα αναπτύγματα:
      α. (x + 5)2 =……………………  β. (x – 3)2 = ……………….. γ. x2 – 16=…………..................
      δ. (x + 2)3 =……………………. ε. (x – 1)3 =…………………
                                                                                                                                  Μονάδες: 3.3 + 3,3 = 6.6

ΘΕΜΑ 2
Α. Να χαρακτηρίσεις τα παρακάτω σχήματα ως προς το είδος των πλευρών του.

   [image: ] 
Β. Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας την λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 
α.  Διάμεσος ενός τριγώνου ονομάζεται το ευθύγραμμο τμήμα που ενώνει μια κορυφή του τριγώνου με το μέσο της απέναντι πλευράς.
β.  Δύο ορθογώνια τρίγωνα που έχουν δύο πλευρές ίσες είναι πάντοτε ίσα.
γ. Κάθε σημείο της μεσοκαθέτου ενός ευθυγράμμου τμήματος δεν ισαπέχει από τα άκρα του.
δ. Ένα τρίγωνο είναι αμβλυγώνιο όταν μία γωνία του είναι αμβλεία. 
ε. Στο ισοσκελές τρίγωνο κάθε διάμεσος είναι διχοτόμος και ύψος.
                                                                                                                                       Μονάδες: 3.3 + 3.3 = 6.6




ΑΣΚΉΣΕΙΣ
ΑΣΚΗΣΗ 1
Α. Δίνονται οι παραστάσεις  Α= x2 – 4x , Β= 5α2 – 10α 
     Να παραγοντοποιήσεις τις παραστάσεις Α και Β.
Β. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις:
      α. (x – 6)(x + 3) = 0    β. x2 +5x + 4 = 0                                                                                   
                                                                                                                                Μονάδες: 3.3 + (1 + 2.3) = 3.3
                      
ΑΣΚΗΣΗ 2

A. Να λύσεις το σύστημα   

B. Να λύσεις η ανίσωση :                                                                         Μονάδες: 3.3 + 3.3 = 6.6

ΑΣΚΗΣΗ 3
Α. Να αποδείξεις ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΚΛΜ του παρακάτω σχήματος είναι ίσα.
[image: ]
                                                                                                                                      Μονάδες: 3.3

[image: ]να αποδείξεις ότι τα τρίγωνα .
Β. Δίνονται τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΕΔ, όπως φαίνονται στο διπλανό σχήμα. Αν ΑΔ=ΒΑ και ΑΕ=ΓΑ, να αποδείξεις ότι: 

i. Tα τρίγωνα .

ii. Οι γωνίες .
Mονάδες: 1.8 + 1.5 = 3.3
 (
                
 Μονάδες: 3,3
)
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